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Megjelenik Szigetváréit hetenkint egyszer: Vasárnap.

Előfizetési árak:
Egész évre . 8 korona. — Félévre . 4 korona.

Negyedévre . 2 korona 50 fill.
— Egyes példány ára 20 fillér. —

B á r v á r t h Gyula
felelős szerkesztő.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Igmándy-utcza 60. szám.

Kéziratot vissza nem adunk. 
Nyílt-tér garmond sora 40 fii .

A tanítók és a tüdővesze­
delem.

Irta: Lukács György.

Hazafias magyar szívvel hívom 
hazánk tanítóságát egy nemzet sorvasz­
tó kór ellen.

Segítsék az elnökletem alatt álló 
József Föherczeg Szanatórium Egyesü­
letet a tüdövész elleni küzdelemben.

Minden, még oly kevés fáradozás 
a humanizmusért égbeszálló ima. Mert 
a harangszónál, zsolozsmánál is szebb 
imádság az emberi jótett.

Olyan jótettre hívom a magyar 
tanítóságot, mely rendjüknek szolgál. 
Ismeretes, hogy a tüdővész épen a ta­
nítói karból szedi legjobban áldozatait. 
Mennyi derék népnevelő mártírja hiva­
tásának : az iskola sorában, romlott 
levegőjében, hivatása közben befészkeli 
magát tüdejébe a kór s ha idején nem 
jut szanatóriumi kezelés alá, elpusztul.

A József Föherczeg Szanatóriumi 
Egyesület tavasszal fölépíti első népsza­

natóriumát s ebben a magyar tanító­
ságnak ágy alapítványt ajánlok löl a 
Tanítók Országos Bizottságának gondo­
zása alá, ha most az alaptőke egyre-: 
szőnek megszerzésében támogatnak. A; 
támogatás módjával utalok arra a le-1 
vélre melyet az ország minden egyes 
tanítójához intézek : kérem fölhíváso­
mat jelentősége szerint teljes figyelem­
be venni és hazafias áldozatkészséggel, 
szeretettel fogadni. Nem direkt támo­
gatást, hanem erkölcsi segítséget kérek. 
Azt kérem levelemben, hogy a jótékony 
ezélú sorsjátékot, melynek minden fil­
lérje az alapot gyarapítja, — a kön­
nyen meg szerezhető pártoló résztve- ' 
vök összegyűjtésével gyarapítani szíves­
kedjenek.

Hetven, hetvenötezer ember pusz­
tul el hazánkban évente lüdövészben. 
A tüdövész pusztítása az összes elha­
lálozások egy nyolezad részét teszi ki. 
A tüdövész egymaga kétszer annyi éle­
tet ragad el évente, mint az összes 
fertőző betegségek együttvéve. Az ál­
dozatok átlag hat nyolez éven át síny­

lődnek, a mig megváltja szenvedésük­
től a halál. Állandóan félmilió ember­
nek egyharmada teljesen munkaképte­
len, kétharmada nagyon kórlátolt mun­
kabírással rendelkezik. Mily sok kony­
hánál okozója. Milliókban mennyi vesz­
teség ! Szülök keserve, hitvesek zoko­
gása, elárvult gyermekek kétségbeesése, 
óh ! semmi sem oly szivrepesztö, mint 

S a nagy tragédia, melyet a tüdöbeteg- 
1 ség idéz elő.

Szabad- e közönynyel tűrnünk, 
hogy azt a kevés magyart is megtize­
delje a kór, hiszen az orvosi tudomány 
fényes példákkal mutatja ki, hogy igen 
nagy százalékát meglehet a tüdőbete­
geknek gyógyítani: ha kellő időben 
szanatóriumi kezelés alá juttatjuk.

Ezt akarja a József Föherczeg 
Szanatórium Egyesület.

Ezt akarja a magyar tanítóság köz­
reműködésével.

Nem kér ellenszolgálat nélkül : a 
tavasszal épülő alföldi szanatóriumban 
egy állandó ingyenes hely áll rendel­
kezésre azoknak a tanítóknak és csa-

Egy tehetséges asszony.
Irta : Pékár Gyula

(Folytatás).

Milyen lehet ez a genial is asszony ? 
Eérfiaskodó vén kisasszony, fantasztikus, csú­
nya nénikért, vagy a legjobb esetben egy 
perrefaelita szentet fogok-e látni ? .Egy bo­
hém Botticelli-utánzatot, ami ílórenci palást­
ban sétál, s liliomot tart a kezében ? . . . 
Első pillanatra annyi volt az ember az Em- 
piere teremben, hogy semmit sem láttam. 
Nagynohezen körülkerültem ahhoz a fehér 
oszlophoz, ahol ennek az udvarnak közepén 
sejtettem, s ott egyszerre közelről megpillan­
tottam Madame Jehanne Vuléryl.

Ott ült az oszlop alatt egy etruszk di- 
izü nagy zöld karosszékben, szórakozottan 
nézett végig a társaságon, s mosolyogva fe­
lelt a hozzá intézett tömeges kérdésekre. El­
bámultam, mindent vártam volna, csak őzt 
nem. Férfiaskodó nőmben, vagy Bolticelli- 
utánzat helyett egy nemzetközi eleganciával 
öltözött, teljesen normális, modern szép asz- 
szonyt láttam ott. Határozottan ö volt a leg- 
normálisabb az egész irodalmi szalonban, — 
annyira az, hogy bele se illet d'Mme d Etiole

gyűjteményébe. Én is, mások is csodálkozva 
néztük, mintha tévedés lett volna a dolog­
ban . . . Pedig ö volt az. Madame Jehanne 
Valéry : egy 35—36 év körüli, nyúlánk, de 
már gömbölyűdé, kívánatos szőke asszony, 
aki első pillanatra mindenre inkább látszott 
teremtve lenni, mint a művészetekre. Szép 
volt, abból a bizonyos lusta, szőke fajtából 
K nagy kék szemei és kis vastag ajkainak 
mosolya mögött sajátságos, szerelmes öntu­
datlanság aludt. Körülötte mint prédára le­
ső ragadozók ültek az ifjú és vén irók, ana­
litikusok, szimbolisták, kritikusok, — s igazi 
irói kérlelhetetlenséggel vallatták. Mindenik 
meg akarta találni a szfinx titkát, s ezért 
örökké egymás szavába vágtak. A szőke asz- 
szony lusta mosolylyal hallgatta őket a sza­
bályos, nyugodt arcza egy pillanatra sem | 
változott cl. Felelt nekik egyszerűen, minden 
póz nélkül, — olykor szinte szégyenkezve, 
de különben olyan egykedvűen, mintha egész 

! művészete volta kép nem érdekelné őt . . .
— Az avatizmus 1 — kiállá egy lelkes 

analitikus olyan diadallal, mintha már nyo­
mon lett volna, a leszármazási jog fog ne­
künk megmagyarázni mindent . . . Halljuk !

Madame Valéry elnevelte magát.

— Hát ezt is tudni akarják, monda 
lassú, vontatott hangján, — hát minden mo­
dern emberben, bennem is sokféle vér keve­
redett össze : franczia, angol, sőt tán orosz 
is . . . Érdeklik a családi és vagyoni viszo­
nyaim ? Hát korán árvaságra jutottam egy 
délfrancziaországi kastélyban. Pénzem min­
dig volt elég, független voltam, s azt tehet­
tem, ami nekem tetszett, — legzsengébb ko­
rom óta . . . Nos, de hisz mindez oly mel­
lékes.

-- Mi hát akkor a lényeges? Hol a 
titok ?

— Nem tudom! — mormogá Madame 
Valéry csodálkozva — pedig magam is sze­
retném tudni . . . Keressék !

— Kora gyermekkora óta ihletet érzett 
a művészetekhez ?

— Nem mondhatnám . . . Úgy éltem 
a természet ölén mintegy álomban, és sose 
álmodtam volna, hogy valaha művész lesz 
belőlem . . .

— Különös ! Hát az ihlet úgy egyszer­
re, magától jött'?

— Igen, — felelt a szőke asszony, s 
halaványan elpirult, — úgy egyszerre magá­
tól . . . Egyszerre csak festeni kezdtem.
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. • I 1-I 1 ka., mag.1 ez nagy hiba. Vaskos maradiság, fásultság 
lad,a* lagjamak, a Uket aki nu 4llj> . kölMünö.
támadott. Es minden «után épülő ér|iSsnek Az oroal z,a„,oksá6 «hm**»
szanatóriumban melynek építésére az ^ szipolyozta a népet és jaj volt annak.
alapszabályok köteleznek : egy-egv ágy akj a zsaril0kság túlkapásai ellen bátor volt
alapítványt létesítünk. szavát fölemelni. Mert börtön, kancsuka,

Országos nemzetsorvasztó kór el- vagy akasztófa jutott osztályrészül.
len küzdve a magyar tanítóság a ma- Az orosz nép most azonban szabad­
iéit h-uíuvc A U1#6J ® . ■ áhítozik Mert az oroszok vizkereszt
ga testületi érdekeit mozdítja eló, mi- mely vérkei,esztség „apjává változott
dőn nem is oly nehéz társadalmi mun- ^ meghozztl azt, amit az orosz nópszáza- 
kával egy két koronás hozzájárulásra (jok ^ta nei„ tudott elérni: az orosz zsar- 
hivja a községében tehetössebbet. nokság megdöntését és a nép szabadságát.

Áldjon meg az Isten minden nép- Ha nincsenek is Robespierrejei és Dan-
nevelöt, ki fölhívásomat szivébe fogad- ionjai, de vannak Tohtoj, Gorkij és Gajrn,

f ' n Tnirtn u morrmnnnhfltdlH. noffv
ja, czélttnk iránt lelkesül és tanácsa 
val, munkájával gyámolit!

SZEMLE.

Orosz forradalom.

nevű hősei, s Isten a megmondhatója, hogy 
mennyien lesznek még. Hiszen a nagy idők 
nagy embereket teremnek.

A vérengzés még egyre tart. De a tu­
dás hatalma Oroszországban is egyre hódit 
és söpör- s megteremti a szabad orosz-tár­
sadalmat.

Szentpéterváron kétszázezer munkái 
tette le a munka szerszámait. Moszkva 
él a többi városok munkásai követik 
példájukat. A kisbirtokossá?, iparossság 
pedig támogatja a munkásokat, pártjuk­
ra állott. Forrong egész Oroszország, 
mintha a nagy forradalom küszöbén ál­
lanának.

Szörnyűséges dolgok játszódnak le 
Oroszországban. Az éhező nép vére patakok­
ban omlik. Akiket nem vittek az ázsia mé­
szárszékre, azoknak testvérkéz oltja ki éle­
tüket.

Nem jut a népnek falat kenyérre. Kele­
set nincs. Adózni kell a háború rengeteg 
költségére, oda kell adni az utolsó kopeket is.

Oda kell adui a vérből való vért, a 
esaládföntartó apát, a kenyérkereső fiút, hogy 
a hadvezérek elhibázott tudatlanul végrehaj­
tott hadműveleteinek áldozatai legyenek, 
hogy hősiesen küzdve halhassanak 
., Alyuska“ kedvéért.

Szegény atyuska nem ismeri a népet. 
A nép nem érti uralkodóját. Ledig bizony

ti 1 R EJK.
fl tuclós.

Hallottam, egyszer volt egy nagy tudós,
Aki tanulva töltött éjt, napot;
A boldogságról egyszer könyvet irt,
Amit tán senki el nem olvasott.

Az asztalán egy koponya hevert —
S szerelmetes, hő nyári éjeken 
Virrasztva ült a könyvei közölt 
S kutatva, hogy mi az a szerelem? . . .

Mikor meghalt, jöttek komoly urak 
És eltemették ünnepélyesen . . .
De sírja felett régen dudva nő, 

meg az j Mert nem szerette soha senki sem . . .
Sxenti’ssi/ (iyultt

A beteg József föherczeg állapotáról 
örvendetes hír érkezett Fiúméból. Ugyanis 
a beteg állapotában lényeges javulás állott 
be — s az orvosok most már remélik, hogy 
a föherczeg mielőbb visszanyeri egészségét.

—- Adomány. Vörösmarty Mihály sziget- 
I vári látogatásának megörökítésére állítandó 
i emléktábla költségeire 2 kor. érkezett lioz- 
I zánk. Rendeltetési helyére juttattuk.

— Sikerült műkedvelői előadás. A Neu- 
mann-féle lornaczipögyár munkásai által a 
„Korona“ szálloda nagytermében rendezett 
műkedvelői előadás elég sikerültnek mond- 

i ható. Színre került: Murai Károlynak 1 fal- 
vonásos vigjátéka a V i r A g f a k a d á s. 
Az előadókat, eltekintve egyes nyelvbot­
lások lói mégis a szerep tudás jellemezte s 
úgy a nők, mint n férfiak igyekeztek megfe­
lelni szerepüknek. Előadás után láncz volt.
A mulatság a késő éjjeli órákban ért végett.

Felül fizetek a következők : Olay Lajos 
orsz. gyűlési képviselő 10 kor. Visy Sándor, 
Neumann Lipót, Bionenfeld Iz'dor (N.-Atád) 
10—10 kor. Singer Ármin ö kor. Főt. Mer­
ger József pleb. Dr. Újházi Hugó, Salamon 
Jenő, Dr. Kriszt Béla 5—5 kor. Feigelstock 

" I (N.-Atád) 4 kor. Gyenis Lajos 3 kor 20 fill, 
i Nagy Ernő, Hoch Ferencz, Skorh Adolf 
3—3 kor. Deutsch Aladár. Freiszberger Gyu­
la, Vargha Sándor, Hadinger Ödön, He.isler 
Ferencz, Stainer Miksa 2—2 kor. N. N. 1 
kor. Steyer István 80 fillér. A t. felülíizetők- 
nrk ez utón is hálás köszönetét mond a ren­
dezőség.

— Aranymosás a Drávában. Néhány 
hót óta egy angol társaság megbízásából több 
mérnök tartózkodik Légrádon, hogy ezen a 
tájékon szénkutatásokkal és aranymosásaal 
foglalkozzanak. Lóg rád község, melynek az 
aranymosásra egész Peltauig van privilégi­
uma. eddig nem húzott ebből számottevő hasz­
not ; most az angolok akarják őzt a vállala­
tot! bérbe venni.

Névmagyarosítás. Morgendem / dolf 
szigetvári lakos vezeték nevét belügyminisz­
teri engedelylyel ,Molnár'-ra magyarosította.

— Hát nem egyszerre foglalkozott mind 
a négy művészettel ? — kérdem, egy résen j 
át széket tolva melléje.

— Oh nem, a világért sem ! — felelt; 
Madame Val érv meglepetten nézve rám, A 
festészeten kezdtem. Festettem, örömet lel­
tem benne, de teljességgel semmi érdemet 
sem tulajdonítottam magamnak, mikor a Sza 
Ionban érmet nyertem. Magától jött az. a 
hajlam, s aztán el is mull . . .

— Igen, épp a legszebb pillanatban 1 
hagyta abba. De miért V

— Nem tudom . . . Mialatt festettem, 
sokat utaztam Olaszországban. Aztán Német­
országba költöztünk. Ott kedvet kaptam a 
zenéhez.

— Nagyszerű ! és a festést teljesen ab­
ba hagyta ?

— Teljesen. Úgy elfeledtem, mintha so­
se lett volna ecset a kezemben. Nem lettem 
volna képes többé a legegyszerűbb vázlat­
ra .. . Egészen a zenének éltem. Észre sem 
vettem, hogy művészetet cseréltem. Ugya­
nazt fejeztem ki a zenében is, mint a festé­
szetben . . .

— Persze, aztán elmúlt a zene is. Mi
jött utána V

- Madame Valéry ismét elpirult egy
kissé.

— A zene után . . . több évig tartóz­
kodtam Oroszországban. Olt adtam magamat 
szobrászatra . . .

— Zene után és Oroszországban szob­
rászatra ? — kiáltani, hisz ha Olaszorszá­
got mondana, akkor még érteném, de ott a 
muszka éjszakon csuk nincs lortnalökély ! . . . 
És nem volt nehéz az uj művészeire való 
átmenet ?

- A világért sem ! lelelt a szűke 
asszony és szemei egy pillanatra szenvedé­
lyesen csillantak fel. Egyszerre magától úgy 
jött a dolog, hogy szobrászkodiii kezdtem . . .

De mi indította rá, micsoda vé
bitien ?

Nem tudom . . . mormogd Madame 
i Valéry zavartan. Meg tetszett . . . ez a 
művészet, s híven műveltein amig . . .

— Amig egyszer a/.tau ráunt. ugy e ?
Igeit . . . Visszaköltöztem Párisim, 

s egy napon ii ni kezdtem . . . Önök ma azt 
mondják, hogy mindaz, amit ebben a negv 
művészetben létrehoztam, jó. Szörnyen esu- 

! dálkozom rajta. Nekem sose volt semmine­
mű ambiezióm, s nem tulajdonítok magam­

nak semmiféle érdemeket, festettem, zenét 
szerzettem, szobrászkod tani és irtain, de 
mindezt csak azért, mert véletlenül úgy 

! jött...
És sose esett nehezére, hogy e mű­

vészeteket mindig épp a legszebb ponton 
hagyta abba ?

Soha ! . . . kacjngott a szőke asz- 
szuny. Hisz akkor ma halálra kellene búsul­
nom magamat! Ma már mind a négy művé­
szet halott dolog re ám nézve. Nem érdekel­
nek többet . . .

Hogyan V
- Nem tudnék én többel se ecsettel, 

se zenével, se vésővel, se tollal bánni. Ki­
ment belőlem . . . elfelejtettem . . . Ennek 
a furcsa kiállításnak az eszméje som tőlem 
származik.

— Csodálkozva néztünk rá.
— Mi lesz hát most a legközelebbi inti - 

, veszet, amiben kitünteti magút V
Madame Valéry szánakozúlug mosoly* 

I gott rajtunk.
— .-Mi édes uraim ! . . . Nem foglal­

kozom én többé művészetekkel. Egészen inas 
valami érdekel . . .

— Micsoda érdekli.
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— Elhunyt 48-as honvéd. Ismét megrit­
kult azon dicső honvédek sóin, kik a viha­
ros időben, karddal szolgálták a haza javát. 
Ezeknek egyike volt liáilő János a Jűélsomo- 
gyi takarékpénztárnak alapítása óta fáradha­
tatlan, ritka bocsiiletességü szolgája, ki f.
1,5 l-én élete 75-ik évében elhunyt. A hű 
szolga ravatalára úgy az intézet, mint annak 
igazgatója, koszorút helyezlek. Az elhunytat 
neje és árvája siratják.

— Hamis ötkoronások. Illetékes helyről 
értesültünk, hogy eddig ismeretlen csalók 
rengeteg sok, alumíniumból készült 11)00 év- 
számmal ellátott hamis 5 koronásokat hoz­
nak forgalomba. Felhívjuk a közönséget, hogy 
a pénzt, saját jól felfogott érdekében meg­
nézze s ha esetleg hamisítvány birtokába 
jut, azonnal jelentést tegyen.

— Gazdatiszti vizsgálatok elhalasztása 
A nem okleveles gazdatisztek részére szer­
vezett gyakorlati vizsgák a gazdasági tanin­
tézeteknél január 20-tól február 7-ig terjedő 
időre voltak kitűzve, azonban a választások 
miatt halasztást szenvedtek. Az újabb ren­
delkezés szerint ugyanis c vizsgálatok Keszt­
helyen fahr. 11—25-ig Kassán febr. 20 -27-ig 
Kolozsvárott febr. 7—11-ig, és Üebroczunb cn 
febr. lL-töl 25-ig fognak megtartatni.

Az első zsidó alispán. Maków\ jelentik a 
Szegedi Híradónak azt az érdekes hirt, hogy Csung- 
rád vármegye a legközelebbi időben uj alispánt kap 
s ez az alispán valószínűleg zsidó lesz. Úgy áll a do­
log ugyanis, hogy az eddigi alispánt, dr. Séeaij La­
jost diszidens programmal képviselővé választották 
s az ö helyére a legbiztosabb jelölt Dó:*« Samuel 
megyei tőügyész, aki a bizottsági tagok és a várme­
gye egyértelmű bizalmát bírja. Dózsa Sámuel zsidó 
g igy ö lesz Magyarország első zsidó alispánja.

— A jótékony keresztény nöegylet
Végnap este tartotta tombolával egybekötött 
jó sikerű tánczeslélyét az Olvasó-egyletben. 
A mulatság a lel olyasáról lapunk jövő sza­
mában fogunk bővebben beszámolni. Midőn 
e sorokat Írjuk, a vigalom mar javabnn 
lob ik.

Reverendás csaló. Valami Kiss La­
jos nevű papiruhába öltözött ket.es exislen- 
tia barangolja be az országot es Zelcnka ág. 
ev. püspök hamisítótól alairásavai és pecsét­
jével könyöradományokat gyűjt a jószivü 
emberektől. Tehát senki lel ne üljön az or­
szágszerte körözött szélhámosnak.

— A fénykép-fényüzési czikk. Egy föld- 
j birtokos felesége fényképeket készittetell egy 
budapesti fényképésznél. Miután többszöri 
felszólítás daezára nem fizetett, a fényképész 
a férj ellen adott be keresetett. A járásbí­
róság és a budapesti törvényszék a fényké­
pészt keresetével elutasították, ki mondván,

' hogy a rendelt fényképek léiiyüzési czikket 
1 képeznek, már pedig az. anyagi jogszabályok 
I értelmében a férj a neje allal rendelt fényii- 
1 zési czikkek kifizetéséért nem felelős.

— A kocsóriak fuvardíja. A „Csongrád­
ié egy ei hírlap"- ban olvastuk a következő érde­
kes dolgot: Az abonyi kerülőiben egyhangú­
lag választották meg Giilner Gyulát. Az egész 
kerület bizonyos benne, hogy a választás 
egyhangú lesz s ezért a falvakból csak nagyon 
kevés választó ment lie szavazni Abonyba.

, Kőcser község 278 szavazója közül mindösz- 
! szó csak luilan hajtattak be Abonyba, hogy 
ha már nem is lesz választás, legalább ük 

i is segítsenek (Juhiért képviselőnek kikiáltani.
I Jó nagy utat teltek meg, Kőcser jó 25 kilú- 

•j méternyire van Abouytol, Nagykörös szoin- 
I szédságában s kérés nélkül is megkapták a 
j törvényes fuvardíjat, összesen nyolcvan ko­
ronát. Ez szép pénz szegény embernek, de 
hazafelé menet igen nyugtalanította a kőcse­
rjükül. Aki 48-ra szavaz, az csak nem fo­
gadhat el pénzt, ha még oly törvényes is az 
a pénz : az egész utón ezt vitatták s mire 

értek abban állapodtak meg, hogy a
80 koronához még hozzálesznek - 20 koronái 

' s átadják a papnak alapítvány gyanánt; az 
j alapítvány kamatait leányok kapják, akiket 
I arra fognak buzdítani, hogy jóérzését fiukat 
neveljenek a hazának.

Target l^rónil^a.
A vadász emlékezete.

A vidék egyik kedvelt színésze igen 
szenvedélyes, de igen szerencsétlen vadász 
volt.

I |;i fegyvert kaphatott vállára s Körü­
löli o vén vizslája ugrándozoll, oda nem adta 
volna a világ minden babérkoszorújáért,

Egyszer azonban erősen meghűlt, tü­

dőgyulladásba esett s belehalt. Nagy részvét 
közt temették cl.

Temetésről jövet egyik jó barátja kö­
vetkezőleg emlékezett meg róla:

— Meghalt. De alakjai, melyeket meg­
teremtett s a nyulak, melyekre vadászott, 
még ma is élnek.

Haynau lakbére.
Károlyi György grófot a rémuralom 

idejébe Haynau tudvalevőleg elfogatta. A 
gróf több napot töltött mint fogoly az Új­
épületben s csak százezer forint pénzbírság 
urán szabadult meg a haláltól. Haynau pe­
dig ezalatt a Károlyi-palotába költözött, óda­
üzent Károlyi grófnak, hogy hajlandó a la­
kás diját kifizetni, csak üzenje meg mivel 
tartozik.

— Ha én •— üzente vissza a gróf, — 
par napra az Újépületben bírt kicsiny és 
szűk szobáért százezer forintot fizettem, 
könnyen kiszámíthatja ű exellencziája, meny­
nyi a félévi bére a város legszebb pontján 
egy egész első emeletnek.

Nemes czél.
Főerdész : Erdőkerülő ! Mar ismét el­

kerülte a figyelmét, hogy az a Csákány Já- 
I nos a feleségével az erdőn járt és rozsét 
j lopott, llát mire van magának két szeme 7

Erdőkerülő: Arra, hogy ha földhözra­
gadt szegény ember követ cl ilyesmit, sze­
met hunyhassak.

Kossuth mint őr.
Debreczenben hideg téli éjjelen Kossuth 

I ü miniszteri tanácsból épen huzamenvén, 
egy ház előtt didergő honvédőrt lát.

— Te fázol V kérdi öl.
— Oh, nagyon ! Már négy órája vagyok 

itt s még nem váltottak fel.
- S hány órát kellene itt ál nőd ?

— Csak egyel.
— Föl váll lak én !
-— Uram, nem lehel 1 Főbe lőnek.
-- Mitől sem tarts ! Add át fegyvero- 

I del és csákódat s le az enyémmel menj a 
i napos tiszthez.

— Azt nem teszem, uram én becsülő- 
I tes katona vagyok.

— De én parancsolom !
S átvéve a honvédtől a puskát és a 

csákót a saját fő vegét telte a fejére.

.— Nem is merem önöknek elmondani, 
felelt a szőke szfinx Szégyenkezve, - mert 
tudom, csak kinevetnek vagy megvetnek . . .

—■ Az Istenért mondja !
- Nos tudják-e, mivel foglalkozom | 

most V A gazdasági vegytannal . . . De fine 
itt a férjem értem jött . . .

— Madame Yaléry nyugodt areza sze­
relmesen derült lel. Felkeli, s egy harminc/, 
év körüli vállas fiatal embernek nyújtotta a . 
kezel, ki nagynehczeii törtetett keresztül a 
Irak kos hallgatóságon. A borotvált arcz.u ide- j 
gén nagyon szép ember volt, s kiejtésé illan | 
(ítélve) amerikainak látszott.

Ab, ez ez a hires amerikai vegyész ! 
sut tóga valaki mellettem. ez. hat a 

lérje ! . . .
Magunkra maradva mi Írok es kritiku­

sok, csak álmelkodva néztünk egymásra, l'-s \ 
meg sokáig beszélgettünk e genialis asszony 
sokoldalú tehetségének a titka (elöl.

A l'urs Monccaim at jöttem hu/.alcié, | 
Egy idegen ur haladt oldalamon, kivel vé­

letlenül egyszerre jöttünk le a lépcsőn, s ki 
nagy művész-kalapját a szemébe csapja, csö­
könyösen hallgatott már jó ideje mellettem. 
Egyszerre idegesen el ne vette magái s meg­
állt. Ránéztem : lorzouborz, de dull arczu, 
s/.ep férfi voll. Ahogy megszólalt, a kiejtésé­
ről azonnal sejtettem, hogy csak orosz vagy
lengyel lehet.

— Nos ? kérd cin.
Igazán uagys/.eiii ! - kaez.agotl az. ; 

idegen, most látom csak, mennyit érnek 
ezeknek a párisi analitikus Íróknak a tudo­
mánya !

Miéri 7 .. .
—'ön ugy-e idegen V Eu is. Un nem

tudja az. én nevemet, én se az. önét. On va­
lószínűleg elutazik, éri már holnap elmegyek 
messzire. Hisz csak azért jöttem el erre az 
estélyre, hogy még egyszer lássam . . . Nos 
en ismerem a Madame \alery történetei 
e„ istenem, valakinek v ak el kell monda­
nom, hogy milyen egyszerű ennek a szfinxnek 
a titka! Tudja-e mi az ü sokoldalú tehetsé­
gének a magyarázata !

Micsoda 7

— Ah uram, — ki állá az idegen - 
olyan végtelen egyszerű valami! . . . A sze­
relem ! ... Az a szerelem, a mi a nőben 
annyi tehetséget tud felébreszteni, amennyit 
a férfiben sohasem. Ez, a tehetséges asszony 
mindenekfelett egy nagyon szerelmes asz- 
szony . . . Férfi talentumnál is sokra képes 
a szenvedély, — az. asszonynál mindenre. 
Az, ö lelkűk kimerithetcllenül gazdag, — te­
hetségük tán nem tud úgy megindulni magá­
tól, mini a mienk, de ha szerelem érinti, 
felébred és csodákat mivel. Mi a Madame 
Yaléry művészetének a titka 7 Az, hogy elő­
szűr egy olasz festőnek a kedvese volt, az­
tán egy német zenészt szeretett, aztán egy 

j orosz szobrászt, . . . és végül egy franezia 
ivót. Mindig a szerelem adott formát tehet­
ségének, s ez a forma addig tartott, amed­
dig a szerelem . . . Most azt a fiatal ve­
gyészt, a férjét szereli, s mint ahogy elfe­
ledte a régi szerelmeit, elfeledte azokat a 
művészeteket is. Az asszonyok mindenre ké- 

; pesek. Isten önnel . . . 
t (Vége.)
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A honvéd a váriéra érvén a napos tiszt 
bámulva rivalt rá :

— Ficzkó, hogy merted a helyedet el­
hagyni ?

— Fölváltottak uram!
— Megörültél ? ! Ki váltott föl"?
— Nem ismerem, valami nagy ur le­

het, mert ugyancsak parancsolt.
Meglátva a tiszt a fő veget a Iron véd 

fején, kérdi tőle :
— Se főveg ?
— Tőle van, uram !
A tiszt eszeveszetten szaladt az őrhely­

hez, s valóban nem csalódott, mert Kossuth 
sétált ott le és fel fegyveresen.

Kossuth szigorúan lcérdé :
— Ön a napos tiszt ?
— Igen, uram.
— Vegye e puskát 1 Reggeli nyolez 

óráig fog őrt állani.

,DELSOMOGY

Szőke bakfis. 1.1 A kérdezett ur, fővárosi mun­
katársunk. 2.) Még nőtlen és barna. 0.) Szives meg­
hívását köszöni. 4,) Sajnálja, hogy nem jöhetett el a 
nőegyleti-ostélyre, hogy önnel lánvzollintna. fi.) Kü­
lönben száz Kugler bonbon édességül puszedlit küld 
magának a boltéin gyerek.

_________Kiadja a szerkesztőség. _______

JKeghivó.

Tisztelettel meghívjuk t. rokonainkul, jó 
akaróinkat, ismerőseinket f. hó S-i kán fél 
12 órakor a szigetvári hitközség Ima há­
zában tartandó esküvőnkre.

özv. Neufeld Samuné 
Gál Miksa.

Közgazdaság.
Q A méz eltevése. Legjobb, ha a mé­

zet rnázos fazékban vagy üvegedényben tesz- 
szük el. Az edényt egyszerűen le kell takar­
ni esetleg kössük be pargamentpapirral, ez 
még jobb. A méhészek rendszerint viaszkot 
olvasztanak fel s azt öntik a méz tetejére, 
hogy a levegőtől elzárják, persze ezáltal még 
tartósabb. Fahordócskába is cl lehet tenni 
a mézet, habár ez nem nagyon jő, mert ha 
sok ideig áll benne, akkor a hordó megha­
sad, léket kap. A piciiből készült edényt, 
mint méztartót, a legtöbben nem szívelik, 
azt állítják, hogy ettől rósz izt kap a méz. 
Ez lehetséges, ha hosszabb ideig áll benne, 
de rövid ideig bátran tarthatjuk ilyen edény­
ben, anélkül, hogy izét rontanék. Állítsuk a 
mézzel megtöltött edényeket száraz, helyre. 
Az erős téli hidegtől óvni kell, úgyszintén 
a nagy melegtől, mert mindkettő ártalmára 
van a méznek.

□ Az állattápporok értéke. Abból az 
alkalomból, hogy a „Magyar kereskedők Lap­
ja“ az utolsó időben annyi állattápor szédel­
gésről rántja le a leplet, egy Ipolysági keres­
kedő közli, hogy azoknak az állattápporok- 
nak, amelyeket a bécsi frakkos vigéczek az 
ország kereskedőire rásóznak, nemcsak az a 
bajuk, hogy alig érik meg a vételár egylize- 
dét. Én — úgymond — a következő állal- 
tápport magam készítem :

1 klg. görög széna . . . 36 fillér
1 „ fenyő mag . ... 48
1 „ köménymag . . . 56 „
1 „ kalmus-gyökér . . U0
1 „ szárcsa-gyökér (genlia) 80 „
Vs „ egyéb hozzáadás . 50 „

össze'-'in 330 fillér
Így o'.i kg. tápport nyerünk és ez kerül 
nekünk 3 kor. 30 fillérbe, egv kg. tehát kö­
rülbelül 66 fillérbe van és értéke legalább is 
annyi mint a bécsi svindlerek állal forga­
lomba hozottakénak.

— Fekete krumpli. Lóriin vásárcsarno­
kainak mostanában nagy szenzációja a szerc- 
csen-krumpli. Ez a krumpli kívülről szurokfe- 
kete, belülről pedig sülétvürüs. Az. újfajta nö­
vényt Dél-Afrikábúl hozták és mert még 
meglehetősen ritka, nagyobb ára van, mint a 
közönséges krumplinak. Főleg salátát készíte­
nek belőle és a sülieket ckc-itik fel vele. Ize 
alig különbözik a mi krumplin:, izétől.

Szerkesztői üzenetek.

Lantos Budapest. Huppant elfoglaltságom mi­
att nem írhattam oddig. Mihelyt időm engedi, eleget 
teszek kívánságodnak. Addig is türelem. í dvüz.öilek.

..Siklósi újság" szerkesztősége. A kérdéses 
hiányzó cs. pl. mi megküldtük. Azonban mai számunk 
kai egyidejűleg másikat küldünk. Kartársi üdvözlet.

V. Gy. Beremend. Köszönjük a pártfogást. Meg­
kaptuk. Kendben egy évig. id.

I. Árverési hirdetmény.
Szabadhy Géza utóajánlata következ­

tében a szigetvári kir. járásbíróság mint te­
lekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy özv. 
Púpos Jánosné végrehftjtatónak, Púpos Jó­
zsef elleni 105 kor. töke, ennek és pedig 
35 kor. után 1903 január 1 tői 35 kor. után 
1903 július 1-étől és 35 kor. uláu 1904 ja­
nuár 1-től járó 5°/o kamatai 30 kor 40 fillér 
peri 31 kor. 30 fillér végrehajtás kérelmi 
16 kor. 30 fillér árverés kérelmi költségek 
iránti végrehajtási ügyében a kaposvári kir. 
törvényszék területéhez tartozó i szigetvári 
1744 számú tjkvben A. I. 819 a 2/c. hrszá- 
mu ingatlanból Púpos József li. 1 alatti ju­
talékára vagyis az ingatlan fele '235 kor., a 
szigetvári 1088 szánni tjkvben 1. 926 hvszá- 
mu ingatlan I. 5 sorsz. legclöilletöségbcl 
ezen ingatlan után járó rész egyrészben 39 
kor. ugyanazon tjkvben I. 1222 hrszámu in­
gatlanból s a I. 5 sorszámú legelöillelöség- 
ből ezen ingatlanhoz tartozó részből Púpos 
József 13. 4. alatti illetőségére vagyis az in­
gatlan fele 217 kor. — a zsibóti 304 számú 
tjkvben A. 1. 490 hrszámu ingatlanból Púpos 
József B. 4. alatti illetőségűre vagyis az in­
gatlan fele 248 kor. becsértékben Berta Mari 
özv. Púpos Jánosné javára bekebelezett öz­
vegyi jiaszonélvezeti-jog épségben tartásával 
a szigetvári ingatlanok I9C5. évi február hó 
6-ik napjának d. c. 9 órájakor ezen tkvi. ha­
tóságnál ; a zsibóti ingatlan ugyan azon nap 
d. e. fél 12 órakor Zsibót községházánál meg­
tartandó nyilvános bírói árverésen hivatalból 
elfog adatni.

Az árverés a fenti tjkvekben fel 
jegyezve.

Kikiáltási ár a végzésben jelzett 
ajánlati összeg.

Árverezni szándékozók tartoznak a 
becsár 10°/o ál készpénzben vagy óvadék- 
képes papírban a kiküldött kezéhez letenni. 
Vevő köteles a vételárt. három egyenlő rész­
letben 5°/o kamataival együtt az árverési 
feltételekben meghatározott helyen és módo­
zatok szerint lefizetni.

Ezen hirdetmény kibocsátásával egyi­
dejűleg megállapított árverési feltételek a hi­
vatalos órák alatt ezen kir. járásbíróságnál, 
úgy Szigetvár és Zsibót községek elöljáró­
ságainál megtekinthetők.

Az árverési hirdetmény a tikvi. ható 
ságnál kifüggesztés úgy a fenlncvezctt és 
szomszédos községekben körözés és kifüg­
gesztés és a „l)élsomogy“-czimii hetilapban 
cgyizbeni beiktatás által közzétételül ven­
deltelik".

Molnár
kir. albiró.

van

utú-

1905 február

3940
1904. Ikv.

Árverési hirdetményi kivonat.
A szigetvári kir. jbiróság mint tJek- 

, könyvi hatóság közhírré teszi, hogy Kicisler 
Géza csurgói lakos végrelmjtatónak K<... játhg 
Kristóf és neje Kovács Ida végrehajtást szen­
vedők elleni 183 kor. 73. fii. tőkekövetelés 
és jár. iránti végrehajtási ügyében a sziget­
vári kir. járásbíróság területén lévő a csertői 
138 sz. tjkvben A f 345 hrsz. ingatlanra 
az árverést 3478 koronában ezennel megálla­
pított kikiáltási árban elrendelte és hogy a 
fennobb megjelölt ingatlan az 1905 évi már- 
czius hó 6-ik napján délelőtt 10 órakor Csertő 
községházánál megtartandó nyilvános árve­
résen a megállapított kikiáltási áron alól 
is eladatni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az in­
gatlanok becsárúnak 10° o-át vagyis — kor. 
készpénzben, vagy az 1881: LX. t.-cz. 42. 
§-ában jelzett árfolyammal számított és az 
188.1. évi november hó 1-én 3333. sz. a 
kelt ignzságügyministeri rendelet 8. ■ §-ában, 
kijelölt óvadékképes értékpapírban a kikül­
dőit kezéhez letenni, avagy az 1881 : LX. 
t.-cz. 170. §-a értelmében a bánalpéznek a 
bíróságnál elöleges elhelyezéséről -kiállítóit 
szabályszerű elismervényt átszolgáitulni.

Kelt Szigetvár 1904. évi deez. hó 26 n.
A szigetvári kir. járásbíróság mint te­

lekkönyvi hatóság.
Molnár

kir. albiró.

110 sz^
! 1905. vht.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 

j évi LX. t.-cz 102. §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a Sz.igelvári kir. járás- 
bíróságnak 1905. évi V. 7 1. szánni vég­
zése következtében Tóth István ügyvéd állal 
képviselt Veichart Rudolf javára Stein Su- 
muné ellen 200 K. s járulékai erejéig 1905 
évi január hú 7-ún foganatosított biztosítási 
végrehajtás utján lefoglalt és 1106 kor. 60 
fill.-re becsült következő ingóságok, u. m. : 
rufös áruk és egyebek nyilvános árverésen 
eladatnak.

Mely árverésnek a Szigetvári kir. járás- 
bíróság 1905 évi V, 55/1 szánni végzése 
folytán 200 kor. — fill, tőkekövetelés, ennek 
1905 évi január hú 3 napjától járó 5°, u 
kamatai, 1/s°/o váltó dij és eddig összesen 
44 kor. 40 fillérben birúilag már megálla­
pított költségek erejéig Szigetváréit alperesnb 
üzletében leendő eszközlésére 1905. évi 
február hó 16-ik napjának délutáni I órája 
határidőül ki tűzetik és ahhoz venni szándé­
kozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy 
az érintett ingóságok az 1881. évi LX t.cz. 
107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés 
mellett, a legtöbbet ígérőnek szükség esetén 
becsáron alul is elfognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le és felülfoglalták s azokra 
kielégítési jogot nyertek volna, jelen árverés 
az 1881. évi LX. t.-cz. 102. $. értelmében 
ezek javára is elrendeltetik.

Kell Szigetvár 1905 évi február hó 2-n.
Klie János 

kir. bír. végrehajtó.



Alapittatott 1867.

Angiéi* József és fia
pécsi, kalocsai, győri és kassai székes- 

egyházak orgona-épitője
Orgona- és hanmonium-gyár

PÉCSETT.
Két arany, eyy ezüst és egy nagy 
milleniumi éremmel kitüntet ve.
Ajánljuk kitűnő hangú és erős szer­
kezetű crescendo orgonáinkat. 
— Különösen a legújabb lég- 
nyomatu (pneumatical) rendszer 
szerint épült orgonáinkat, rend­
kívül könnyű játékmód és regis- 
trálás mellett még azon nagy 
elönynyel is bírnak, hogy a temp­
lom nedvessége nincs befolyással 

reájuk.
Legjobban bizonyítja müveink jó­
ságát hogy üzletünkből 400-nál 

több uj orgona mii került ki. 
Raktáron kitűnő hangú harmoni- 
umok minden nagyságban 155 ko­

ronától 1000 kor.-ig 
Mindennemű javításokat, hangolá­
sokat és átépítéseket olcsón el- 

válalunk.
Árjegyzéket kívánatra ingyen küldünk^

Ne vegyen senki hangszert 
inig

Reményi Mihály
mühangszerész cs. és kir. sza­
badalom-tulajdonos, a Magyar 

, Királyi Zene-Akadémia szállí­
tója, 815 ábrával ellátott leg­
újabb képes árjegyzékét át nem 

olvasta, mely ingyen és bérmentve kül­
detik

Budapestről, fytály-utcza 44111.

„Milleniumtelep“ Nagy ősz
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hirdetés.
Mélt. báró Biedermann Rezső ur 

szentegáti uradalmához tartozó szent- 
mártoni gazdaságában következő 
amerikai szőlő vesszők és ojtványok 
kaphatók:
Rip. portalis alanyra ojtott Olasz rizling 

sima zöldojtvány :
I. rendű válogatott igen erős ezrenkint 100 IC.
II. n valamivel vékonyabb 50 „

Rupr. metallica alanyra ojtott Olasz rizling 
sima zöldojtás:

I. rendű válogatott igen erős ezrenkint 100 K.
II. „ valamivel vékonyabb 00

Rip. portal's gyökeres vessző :
I. rendű
II. „ 20 -

Rupr. melallica gyökeres vessző:
I. rendű
II.

Rupr. monticola gyökeres vessző :
I. rendű £0 K.
II. „ "u "

Rip. portalis sima vessző I félmillió :
I. osztályú válogatva ojtásra alkalmas 20 K.
II. „ 10 •’

A veszök minden betegségtől mentesek. 
Faj tisztaságokért felelősséget vállal az

uradalom.
Bővebb felvilágosítással szolgál:

Valkó József
uradalmi kasznár 

Posta, vasút és távírda állomás
Almamellék.

40 K. 
20 „

Egészen ingyen I

Zománczozott edényt, a* eTÍ
í« s rsiÄÄ "

mellet. A ttfbbi tárgyak feltűnő olcsó árban. 
Árjegyzéket ingyen küldök.

KOHN Aktára Budapest, VI. Csengeri-u.51.

kölcsön ügyekben helyesen cselekszik, 
ha gyors, kimerítő és szakavatott felvi­
lágosításért az „ Országos Pénzügyi Er- 1 
tesitö“-hőz fordul, melynek kiadóválla­
lata teljesen díjtalanul szolgál minden 
irányban tájékoztatással.

Ha valamely pénzügyiét lebonyo­
lítható szolid alapon, úgy azt az „Or­
szágos Pénzügyi Értesítő“ lebonyolit- 
tatja rövidesen, kulánsan, minden elő- 
lcges költség nélkül. Amely ügyet az 
„Országos Pénzügyi Értesítő“ elvállal, 
annak érdekében díjfelszámítás nélkül 
eljár s miután a legelőkelőbb és leg­
nagyobb pénzintézetekkel áll összekö- 
köttetéseben, nyilvánvalóan kedvezően 
intézi el a megbízásokat.

Az „ Országos Pénzügyi Értesítő“ 
kiadóvállalata.
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Szép és tartós szőlője
csak annak lesz, a ki Ingyen kori Magyarország 
legnagyobb szőlőiskolájának árjegyzékéi, a mely 
szőlőiskola állami sogclylyol ós állami felügyelet 

mellett létesült.

gjjftf 60 *0

Köhögés, peketeg, és hurut ellen
nincs jobb a

RÉTHY-féle

pemetefű cukorkánál!
Vásárlásnál azonban vigyázzunk es 

határnznltan RÉTHY-félét kérjünk, mivel 

sok haszontalan utánzata van.
I doboz 60 fillér.

Csak RÉTHY-félét fogadjunk el!

kői csont
folyósitatt kötelezvényekre (váltó Jeles- 
leges) tetszésszerinti időtartamra, (5—25 
évre) többnyire kezes nélkül, de ha 
mégis szükségeltetnék kezes, készséggel 
gondoskodunk azokról, minden dijfel­
számítás nélkül. A töke- és kamattör­
lesztés 1000 korona után havonta 7—9 
korona. Ily irányú kölcsönt kaphatnak

köztisztviselők
nevezetesen : állami, megyei és városi 
hivatalnokok, vasúti tisztviselők, katona 
tisztek, (főhadnagytól kezdve) bírák, ta­
nárok, tanítók, bármily alkalmazásban 
volt nyugdíjasok, még pedig fizetés, — 
illetve nyugdíj előjegyzésre. Meglevő köl­
csönök nagyobb összegre konvertáltat­
nak. Kimutatás,

ki mennyi kölcsönt igényelhet;
1800 kor. törzsit zctés kaphat 1300 kort.
2000 „ 3000 „
2200 „ „ 4000 „
2400 ,. 5Ö00 ,,
2600 „ 6000
2800 .. ,, 6500 ..
aooo ,. „ 7000—7500 „

: 4000 „ „ 8590— 9000 „
500Ü „ „ 10000—12000 ,.

A hitelintézet a megszabott tör­
lesztési idő előtt a kölcsönt nem mond­
hatja föl, de a fölvevő bármikor visz- 
szafizetheti azt, minden további kötele- 
lezcttség nélkül.

Kölcsön kapható katonai házas­
sági óvadékra, értékpapírokra, sorsje­
gyekre, vidéki takarékpénztári részvé­
nyekre és legalább négyéves életbizto­
sítási kötvényekre.

Váltókölcsönt
kaphat minden hitelképes egyén (pap, 
magánhivatalnok, kereskedő, iparos, 
gazdász stb.) 500 koronától kezdve, a 
legmagasabb összegig. Kezes nélkül 
váltó kölcsön nem engedélyezhető.

Jelzálog-kölcsön
nyerhető földbirtokra 5 -75 évig terje­
dő törlesztési időre, 31/2—4°/0 kamat 
mellett a becsértéknél 70 —750/Vjg' Va­
rosban lévő házakra csak 5—50 évi 
törlesztésre. Földbirtoknál beküldendő : 
telekkönyvi kivonat és kataszteri birtok- 
iv, házaknál: telekkönyvi kivonat és 
házbérkimutatás, jelzálog kölcsönök 11. 
és [11. bekebelezésre is kaphatók. — 
Levélheti megkeresésnél válaszbélyeg 
kéretik.

Pontos czimünk :

kiadóhivatala
Budapest, VII., Alsóerdösor 36.



Újdonságok

a farsangi idényt!
Dús választék mindennemű

kész női fehérnemiiek
és asztalnemiiekben. 

Fehérnemiiek valamint teljes 
kelengyék minden kivitelben 

készen megrendelhetők.
Pontos kiszolgálás! Olcsó árak! 
Deutsch Dávid fia

divatáruházában

SZIGETVÄR 0TT
(Takarékpénztár épületben.)

A leghíresebb kötőgépek
házi és ipari célra

I. styriai kötőgépgyár
magyar képviselete

Budapest VII. Erzpobat-körut 23.
részletfizetésre is kapható. 

Árjegyzék ingyen és bérmentve.
Vavrógépeli és kerékpárok raktára.

Fogl József Lajos.

Eladó!
Egy gyermek-vaságy

és

egy Íróasztal,
jutányos árért.

Czim: a Kiadóhivatalban.
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Üzlet átvétel I
S Van szerencsém értesíteni a t. közönséget 

|íj miként a régi jóhirnevű Rocsinuzor Sándoi -féle

L®<
dii r Ff issa

Szőlővessző I
eladása.

ári illetet
HÉ
PB;

átvettem
és azt úri és női divatáru üzletté rendeztem be. 

Főtörekvésem a n. é. közönség igényeit min-
I ítftr;

200.000 darab dús gyökeres vesz-cjen tekintetben kielégíteni.
sző fajok, u. m.: Portalis, Monticola ^ 0 , > .nnVMzp-qm fkytplplMSzives pal llUgdSl KtUvC llianiuiam USZtClcll^l

Rechnitzer Sándor utóda.
gyökeres, ára 1000 darabonkint 30 kor. 

. ' 1 Kapható :----------

Qcrgics Mártonnál
Pécs, Rókus-utcza 9. sz. alatt.
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Alapittatott 1872. Felhívás! Alapittatott 1872.

szigetvári segély^egylet szövetkezettől.
Van szerencsénk cl n. é. közön sec/ szí rés tudomásáréi ft ózni, niiszei int (i StV-j

33-IK ÉVTÁRSULAT ALAKULÁSA
czéljából, részvények már is jegyezhetők, és pedig mától kezdve minden nap a 

§§ segély-egylet helyiségében egész 1905. rnárcziüs hó Végéig későbbi jegyzésekért
késedelmi kamat nem lesz felszámítva.

yj&i
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Uj évtársulatra a befizetések ezentúl január hó l-én kezdődnek.
Jegyezni lehet: Barcson Pajtás Fülöp. Sellyén Szavorsts Nándor uraknál.

Az évtársulat öt évre alakul és minden egy koronás részvény után kezesség W 
melleti kötvényre 260 koronáig kölcsön felvehető. Ä,

A vidéken lakó egy es illeti tagoknak teljesítendő költség nt ent es befizetések czéljá- 
hói a ni. kir. postatakarék pénztárnál nt/ifoft dlEK-sziítnlánk befizetési lapjait yjlx 

---- ■■-----=■-— kívánatra megküldjük. ==-—-—  —---- vy-*
mk Mr
\ w Kelt a szigetvári segély-egylet szövetkezet 1904. évi november 28-án tartott igazgatósági üléséből:

Ál Oscsodál Gusztáv,
helyettes igazgató.

Rechnitzer Sándor,
vezérigazgató.
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